
Kronika – měsíc květen 

 

    

Protože nás čekal květen plný výletů, rozhodli jsme se v okolí Valchy trochu zorientovat pomocí mapy. 

Ukázali jsme si, jak se co na mapě vyznačuje – jak poznáme, co je řeka a co je silnice? 😊 A kde jsou domy a kde les? 

Vyrobili jsme si své domy a ty do mapy umístili podle naší adresy. Také jsme si povídali o tom, jak to vypadá uvnitř 

v domě a jeden takový dům podle našich představ si vyrobili. 😊 

  

    



   

Luboš nás vzal opět na oblíbený VÝLET NA TAJNÉ TÁBOŘIŠTĚ s Lubošem  Děkujeme Lubošovi Pillerovi, 

který opět velmi zajímavě dětem představil okolí Valchy. Viděli jsme, kde bydlí bobr , ukázali jsme si, jak žijí 

mravenci v mraveništi  a poslechli si doslova žabí orchestr.  Překonávali jsme mnoho nástrah, rozdělávali oheň 
a v cíli si k obědu opekli buřty.  Luboš nám dokonce přinesl sladkou odměnu za statečnost a vytrvalost! Příští rok se 

těšíme zas!  
 

     

    

Vyrobili jsme si VČELÍ ÚL. 20. května byl mezinárodní den včel a my jsme tento den oslavili povídáním o 

VČELÁCH.  Za celý týden jsme si ukázali, kde včely bydlí, čím se živí, jak o ně pečuje včelař, a především si vysvětlili, 

proč jsou pro naši přírodu včely tak důležité.  Upekli jsme si medové sušenky, vyrobili včelí úl i včelí čelenky.  

      



Ke konci května proběhlo při plavecké hodině přezkoušení dětí v nabytých plaveckých dovednostech.  

Všechny děti udělaly za celý plavecký kurz obrovské pokroky! Na závěr nás čekalo zasloužené mokré vysvědčení a 

hodina plná hraní a zábavy.  

    

     

Zažili jsme nevšední den v JAPONSKU   O této zemi nám přišla 

povědět paní Martina Dufková, která zde dva roky žila, a tak dětem mohla vyprávět 

z vlastní zkušenosti  Děti se seznámily s hračkami, se kterými si děti v Japonsku 

hrají: například s kendamou nebo panenkou kokeshi, zatančily si na japonskou 

hudbu, oblékly si tradiční japonské oděvy jukata a džinbei, naučily se základní 

slovíčka v japonštině i základní japonské znaky, složily si origami a ochutnaly 

tradiční sladké dobroty: bonbony moči a tyčinky Pocky. A mnoho dalšího. Moc 

děujeme paní Martině Dufkové za poutavé povídání a její ochotu a čas.  

 

      

Zažili jsme AUTORSKÉ ČTENÍ  V pátek 31. května nás navštívila paní Denisa Hořejší, spisovatelka 

dětských knížek. Seznámila nás s profesí spisovatele. Vyprávěla nám její cestu k této profesi a ukázala nám, že když 

dělá člověk to, co ho baví, dokáže vše. Měli jsme tu čest poslechnout si hned několik úryvků z pohádkové knihy  

„O Meduňce a Brambůrkovi” ještě před tím, než kniha bude vydána. Příběh o Brambůrkovi, který procestuje svět a 

hledá štěstí, děti moc bavil. Děti měly možnost nacházet na mapě země, kam se Brambůrek vydal a na závěr 

vybarvily hrdiny, kteří v pohádce vystupují. Knihu v papírové podobě můžeme očekávat na podzim. Už teď se moc 

těšíme, až nám ji paní Denisa přijde ukázat i s nádhernými ilustracemi.  Moc děkujeme za zajímavé dopoledne.  



 

Theoušek oslavil 3. narozeniny! Hodně štěstí a zdraví! 😊 

 

Těšíme se na ČERVEN! 😊 

 


